

Это важно!

С 1 сентября по 13 сентября в нашей школе началась предвыборная компания кандидатов на пост Спикера ШСУ.

В предвыборной гонке приняли участие три кандидата:

Лаврухина Ольга Валентиновна – 10А класс

Падас Михаил Алексеевич -10Б класс

Шель Степан Константинович – 11А класс

С 13 сентября по 17 сентября прошли дебаты кандидатов.

19 сентября состоялись выборы, в которых приняли участие 1157 избирателей 1-11 классов.

С преимущественным перевесом в 447 голосов, на пост Спикера Школьного Совета учащихся был избран Падас Михаил.



21 сентября состоится первое заседание Школьного Совета Учащихся, где вновь избранный Спикер даст присягу и вступит в должность.